EJERCICIOS DE EXAMENES EN CURSOS ANTERIORES

ARl

*

10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

5 X 3 X

Xx+2 x+3 2 (x+2}x+3)

X++2x-3=1

2x+l_3x :0
2-log x—log (x + 6) = 3-log 2
X | 2x 3 X

x—1 x+1 = x°-1
V2x—3-Jx+7 =4.
2*-37"=0

log x=—log (3x+5)+2
X—2 X _ xX*+X
x=3 x-1 (x—1}{x-3)
2x+~/3-3x = x+1
3413 =4
3-log2—log (x+2) =log x
31

5X +5X+1+5X+2 —

X+47-3x =1
2-log (x —3) + log 4 = log x

Un tendero compré 125 kgs de manzanas y desech6é 20 kgs por
defectuosas, vendiendo el resto, aumentando 0,80 € cada kilo sobre el
precio de compra. ;Cuénto pagd por cada kilo en la compra sabiendo
que obtuvo 62 € de beneficio?

En la primera prueba de una oposicién queda eliminado el 52% de los
participantes. En la segunda prueba se elimina el 25% de los restantes. Si
el nimero total de personas suspendidas es de 512, jcuantas personas se
presentaron a la oposicion?

Para la calificaciéon de un curso, se decide que la primera evaluacion
cuente un 25%, la segunda, un 35% y la tercera, un 40%. Una alumna ha
tenido un 5 en la primera y un 7 en la segunda. ;Qué nota tiene que
conseguir en la tercera para que su calificacion final sea 7?

Una oposiciéon consta de dos pruebas eliminatorias. En la primera
prueba aprueban el 35% de los participantes, que pasan a la segunda
prueba en la que se elimina al 75% de ellos. Si el ntimero total de
personas suspendidas es de 1095, ;cudntas personas se presentaron a la
oposicion?
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Una persona invierte el 20% de su capital en bolsa; las 2/3 partes en
inmobiliarias y el resto, que son 2.400 €, en un depésito bancario. ;A qué
cantidad asciende su capital?

El ntmero de visitantes a cierta exposicion durante el mes de febrero se
increment6 en un 12% respecto al mes de enero. Sin embargo, en marzo
sufrié un descenso del 12% respecto a febrero. Si el namero de visitantes
de enero super6 en 36 personas al de marzo, ;cuantas personas vieron la
exposicion en enero?



